Вариант – 1
1. Вычислите: 
[image: image1.wmf]a
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2. Упростить выражение: 
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3. Упростите выражение: 
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4. Упростите:   
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5. Представьте в виде произведения 

          выражение  cos
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6.  Упростите: 
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Вариант – 2

1. Вычислите: 
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если   tgx = 
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2. Упростите выражение: 

a2sin2( + b2tg0 + 2abcos( + b2sin(-().

3. Вычислите:  11ctg ( +2 tg2( - 4, если 

  sin( =  -
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 EMBED Equation.3  [image: image12.wmf]0
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4. Упростите выражение:  
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5. Упростите:  

2(sin4( + sin2( cos2(+ cos4()2 – sin8( - cos8(
6. Найдите значение выражения 

            ctg180ctg360ctg540tg720. 
Вариант – 3

1. Вычислите:  tg90 -  tg 630 +  tg810 -   tg270
2. Упростите:

sin(
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3. Найдите значение:  cos(( + (), если

 sin( = - 
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4. Упростите выражение: 
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5. Вычислить:  cos790cos34 0 + sin790sin340.

6. Упростите выражение: 
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Вариант – 4

1. Упростите:  
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2. Вычислите: 
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3. Зная, что tg( = 
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4. Упростите: sin2(
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5. Найдите значение выражения 

              tg150tg300tg450tg600tg750.
6. Упростите выражение:   
cos2( + 2 sin(( + 300) sin(( - 300)
Вариант – 5

1. Упростите выражение: 
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2. Упростите выражение:   

tg( tg( + (tg( +  tg( )сtg(( + ().

3. Вычислите:  sin150cos7 0 - sin110sin790 

4. Упростите выражение: 

sin2(
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5. Вычислите:  cos
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6.  Упростите:  

3sin(cos3(+9sin(cos(-sin3(cos3(-3sin3(cos(
Вариант – 6

1. Упростите выражение:   
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2. Найдите значение выражения: 
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3. Упростите: 
 sin
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4. Упростите: 

         cos2(( +() + cos2(( -() – cos2(cos2(
5.  Упростите:  cos4( + 4 cos2( +3 

6. Найти наименьший положительный 

период функции: у = sin4х + cos4х

Вариант – 7

1. Вычислить: sin( cos(, если  sin( + cos( =
[image: image39.wmf]3
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2.Вычислите:  sin4(, если ctg( = - 2.

3. Вычислите: sin(2(+()если tg( = 
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4. Упростите выражение: 8cos100cos20 0cos400
.

5. Упростите выражение: 
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6. Вычислите:  

125(cos8( - sin8(), сos2( = 0.8

Вариант – 8

1. Упростите:  
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2. Вычислите: 16 sin 
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3. Упростите выражение: 
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4. Упростите: 
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5. Вычислить: 
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6. 24. Вычислить:  sin100sin500 sin700
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